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ATA DA 31º REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE NOVE DE SETEMBRO 

DE DOIS MIL E QUATORZE (29-09-2014): 

Às dezesseis horas e seis minutos, do dia vinte nove de setembro de dois mil e 

quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo 
vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 

Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 
tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 
trabalhos. Inicialmente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 30º 

Reunião Ordinária, realizada no dia vinte dois de setembro de dois mil e 

quatorze. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada 

aprovada por unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o 
Tenente Coronel Wesley Barbosa, Comandante do 52º Batalhão da PMMG, 

Capitão Erly de Jesus Costa, Comandante da 239º Cia PMMG. O Presidente 

solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências. Dentre as 

correspondências recebidas, chegou o convite da Secretaria Municipal de 

Educação para uma palestra que será ministrada no próximo dia 08 de outubro de 

2014, buscando estruturar o Plano Anual de Educação para o ano de 2015. O 

Presidente relembrou a importância deste evento & solicitou a Comissão de 

Educação da Câmara que participe e acompanhe os trabalhos a serem 

desenvolvidos, trazendo as informações pertinentes a esta Casa. Logo após o 

Presidente solicitou a leitura dos Requerimentos: nºs 40 e 41/2014, de autoria do 
vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves, ambos solicitindo à Samarco 

Mineração e a Vale a relação de prestadores de serviços que possuem sede em 

Mariana. Prosseguindo, o Presidente manifestou a satisfação desta Casa com a 

notícia de que foi realizada uma reunião no Centro de Convenções nos últimos 
dias envolvendo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, a 

Associação Comercial, Industrial e Agropecuária de Mariana-ACIAM, 

comerciantes e a Samarco Mineração SA, onde a Samarco Mineração acordaram 

nos pagamentos das inadimplências das dívidas não liquidadas por empreiteira 

contratada pela mineradora. Todavia, externou a sua insatisfação por a Câmara 
não ter sido convidada a participar deste encontro, já que foi desta Casa a 
iniciativa de convocar as partes envolvidas e intermediar uma solução amigável 

para este impasse, inclusive disponibilizou e participou das reuniões iniciais que 
deram condições para o acordo. Em prosseguimento solicitou a Secretária 

procedesse a leitura do Pedido de Providência nº 236/2014 de autoria do 

vereador Geraldo Sales de Souza. A Secretária procedeu, ainda, a leitura das 
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Bairro Alto do Rosário, devidamente inscrita para uso da Tribuna Livre. 
Inicialmente a Presidente da Associação agradeceu a franquia da palavra e 
jJustificou sua presença para anunciar a precariedade e os problemas enfrentados 
pela Escola Municipal Dom Luciano Mendes de Almeida, instalada no referido 
bairro Alto do Rosário, que necessita de reformas urgentes, além das melhorias da 
iluminação e segurança pública. Informou, ainda, que alguns requerimentos 
foram encaminhados a Secretaria Municipal de Educação, porém, não houve 
retorno às reivindicações apresentadas. O Presidente solicitou a Comissão de 
Educação que apoie o trabalho e reivindicações da Escola, acompanhando o 
desenvolvimento do trabalho junto à Secretaria Municipal de Educação e 
agradeceu a presença da Presidente do Bairro Alto do Rosário e reiterou o 
compromisso da Câmara para com todas as associações do município que 
também poderão utilizar da Tribuna Livre para reivindicar aquilo de direito. Em 
seguida, também dando as boas vindas, passou à palavra, aos também inscritos 
Tenente Coronel Wesley Barbosa, Comandante do 52º Batalhão da PMMG e ao 
Capitão Erly de Jesus Costa, Comandante da 239º Cia PMMG, que após os 
questionamentos levantados na Audiência Pública sobre Segurança Pública, 
promovida pela Câmara e ocorrida no último dia 25 de setembro, entenderam 
pertinentes apresentarem nesta reunião a atual estrutura operacional da Polícia 
Militar de Minas Gerais, especificamente, do 52º Batalhão e da 239º Companhia 
sediada neste município. Inicialmente agradeceram úda oportunidade e, após a 
apresentarem gráficos estatísticos relativos aos crimes, reincidências, dentre 
outros, as dificuldades enfrentadas, as necessidades e, dentro desta estrutura, o 
planejamento elaborado e projetos em curso para o período de 2012 a 2014 e as 
suas perspectivas. Dentre outras questões levantadas e discutidas durante a 
explanação, o Presidente da Câmara solicitou mais rigor na fiscalização do 
barulho, especialmente na cidade de Mariana, relembrando que os limites estão 
estabelecidos em lei aprovada por unanimidade por esta Casa que não vem sendo 
respeitada. Da mesma forma na demora do atendimento quando a Polícia Militar 
quando é acionada. Após a explanação o Presidente concedeu a oportunidade para 
que os presentes interessados fizessem perguntas que foram respondidas pelo 
Comandante. O Comandante finalizou sua prestação de contas e colocou sua 
estrutura a disposição da comunidade e reiterou seus agradecimentos por esta 
oportunidade. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 
dezenove horas e dezoito minutos. E, para constar, lavrou -se esta Ata que, após 
lida e aprovada, será assinada pelos presentes. / 


